令和7年度 北海道・東北ブロック 社会福祉法人経営青年会セミナー 〈参加・宿泊・懇親会のご案内〉

令和7年10月17日(金)山形市にて開催されますセミナーへの参加お申込みを事務局様のご依頼に基づき、 名鉄観光サービス㈱東北営業本部が事務代行させていただくこととなりました。下記要項により皆様のお申込みと、 ご来県を心よりお待ち申し上げます。

名鉄観光サービス㈱東北営業本部 本部長 神田 雅俊

1. セミナー参加費のご案内 ※旅行契約には該当致しません。

参加費/お一人様あたり(申込の際は下記 A~B の記号でお申込みください)

Α	全国社会福祉法人経営青年会 会員	1人あたり 3,000円
В	全国社会福祉法人経営青年会 非会員	1人あたり 6,000円

- ※参加費はセミナー事務局様のご依頼により名鉄観光サービス㈱東北営業本部が事務の代行を致します。 参加費につきましては、旅行契約に該当致しません。
- ※10月3日(金)以降の参加お取消しやセミナー当日欠席の場合、参加費の返金は致しかねますので、 予めご了承ください。

2. 宿泊(旅行代金)のご案内【募集型企画旅行契約】

◆宿泊設定日:令和7年10月17日(金) ~ 1泊

◆宿泊代金 :1泊朝食(税金・サービス料込)

申込番号	ホテル名	客室タイプ	旅行代金 お一人様	会場までのご案内
1	ホテルルートイン山形駅前	シングル	9,900円	徒歩 2 分 (西口)

- ※ご予約は【先着順】とさせていただき、ご希望のホテルが満室の場合は、他のホテルをご案内させていただきます。
- ※禁煙/喫煙のご希望に添えない場合もございます。(禁煙ルームがベースとなります)
- ※お申込み後のご変更・お取消しはトラブル防止の為、メール・FAX にてお願い致します。
- ※駐車場に関しましては、直接宿泊先へお問い合わせください。併せまして、駐車料金は現地精算となりますので予めご了承ください。
- ※セミナー参加者様のご宿泊は、名鉄観光サービス㈱東北営業本部が旅行企画・実施する【募集型企画旅行】です。
 - ※最少催行人員 1名
 - ※添乗員は同行致しません。
 - ◎旅行代金に含まれないもの:個人的性格の費用は含まれません。(交通費・飲食代・クリーニング代・電話代等や任意の旅行傷害保険代)

- 3. 懇親会のご案内 ※募集型企画旅行には該当致しません。
 - ◆10月17日(金) パレスグランデール 2階 アンティス 18:00~

※セミナー終了後、参加者様の交流を目的として懇親会を行います。

◆懇親会費/お一人様 8,500円

※懇親会のキャンセルにつきましては、**10月10日(金)** 以降はお受けする事ができません。 全額ご負担いただきますので予めご了承ください。

4. 交通のご案内

【JR をご利用の場合】

・山形駅から車で約10分

5. お申込み方法・お支払い方法

【お申込みについて】

- ① 別紙申込書に必要事項を記入の上、名鉄観光サービス㈱東北営業本部へメール又は FAX にてお申込み上記いずれかの方法にて **9月 26日 (金)**までに弊社へお申込みください。
- ※電話でのお申込みはご遠慮ください。

【メール】keieiseinen2025@mwt.co.jp

[FAX] 022 - 225 - 8774

【お支払いについて】

10月3日(金)までに下記指定口座までお振込みいただきますようお願い致します。

みずほ銀行 第五集中支店 普通預金 0170622 メイテッカンコウサービス(カ

- ※お振込み手数料は、お申込者様にてご負担お願い致します。
- ※料金送金後のお取消し・ご変更等によって返金が生じた場合はセミナー終了後にご返金させていただきます。

6. 取消料について

- ※参加申込後のお取消しについては、下記の通り取消料を申し受けますので、ご了承ください。
- ※お取消し日が土日・祝日の場合は、翌営業日扱いとなります。
- ※返金が生じた場合はセミナー終了後、ご指定の口座へお振込み致します。

	(※)20日目以降	(※)7日目以降	旅行開始日の	旅行開始日の	無連絡不参加
取消日	8日目まで	2日目まで	前日	当日	及び旅行開始後
宿泊	20%	30%	40%	50%	100%
懇親会	無料	100%	100%	100%	100%

上記(※)は、【旅行開始日の前日から起算して遡って】となりますのでご注意ください。

7. 個人情報の取扱いについて

名鉄観光サービス㈱は、お申込みの際にご提出いただいた個人情報について、お客様との連絡のために利用させていただくほか、宿泊機関の提供するサービスの手配及び受領のための手続きに必要な範囲内で利用させていただきます。また、主催事務局様に提供致します。上記以外の目的でご本人の了承なく個人情報を第三者に開示することはありません。その他詳細は当社ホームページでご確認いただけます。

(名鉄観光ホームページ(http://www.mwt.co.jp)

8. 旅行条件(募集型企画旅行契約)

この書面は、旅行業法第 12 条の 4 に定める旅行取引条件説明書面及び同法第 12 条の 5 に定める契約書面の一部になります。併せまして、本セミナーの宿泊は名鉄観光サービス㈱(観光庁長官登録旅行業第 55 号)が旅行企画実施する旅行であり、この旅行に参加されるお客様は、当社と募集型企画旅行契約を締結する事になります。お申込みに関しましては、詳しい取引条件を説明した書面をお渡ししますので、事前にご確認の上、お申し込みください。当社店頭又はホームページ(https://www.mwt.co.jp/info/site_taisei.shtml)からもご確認いただけます。その他の旅行条件は、当社旅行業約款および旅行条件書によります。上記の条件は2025 年 8 月 1 日現在までに判明済みのものを基準としております。

9. お申込み・お問合わせ先

【旅行企画・実施】観光庁長官等登録旅行業第55号・(一社) 日本旅行業協会正会員 名鉄観光サービス株式会社 東北営業本部 〒980-0021 仙台市青葉区中央 4-10-3 JMF ビル仙台 01 6階 TEL 022-263-1371 FAX 022-225-8774

メール keieiseinen2025@mwt,co.jp

総合旅行業務取扱管理者 鎌田 英人 • 植松 正樹

営業時間:平日 9:30 ~ 17:00 (土・日・祝日は休業です)

担当:佐々木・植松

旅行業務取扱管理者は、お客様の旅行を取り扱う営業所での取引に関する責任者です。この旅行契約に関し 担当者からの説明にご不明の点があれば、ご遠慮なく上記の取扱管理者にお尋ねください。

添国 2025-20350

(二) ボンド保証会員

旅行業公正取引